
児童 保護者 職員

1 学校は楽しいですか。 3.16↓3.54↑3.15↓

2
勉強は　わかりやすく　楽しいです
か。

2.89↑3.08↓ 3↓

3
学校や地域で、すすんであいさつ
をすることができていますか。

3.20↓3.10↑ 2.7↓

4
ともだちに　やさしくすることが　で
きていますか。

3.37↓3.19↑3.45→

5
友達と　元気に　遊んだり、給食を
しっかり食べたりできていますか。

3.47→3.24↓2.95↑

6
友達と　なかよくすごし　助け合って
いますか。

3.35↓3.36↑ 3→

7
学校のきまりを守ることが　できて
いますか。

3.16↓3.15↓ 2.8↑

8
目標をもって、学校で　すごしてい
ますか。

2.91↓3.15↓ 2.9↑

9
こまったときに、先生に　相談でき
ていますか

2.97↓3.20↓3.25↓

1
0

目標をたてて　チャレンジしていま
すか。

3.06↓2.89↓ 3↓
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令和６年度学校評価アンケートの結果について 

                                                        令和７年３月 24 日 

                                                      糸島市立怡土小学校 

 

保護者の皆様には、学校評価アンケートにご協力いただきありがとうございます。児童の

学習状況や行事の運営等につきまして、貴重なご意見をたくさんいただくことができました。

早急に改善しなければならない点につきましては、職員に周知し、改善してまいります。 

今後とも、この結果を謙虚に受け止め、今後の教育活動に生かしていきます。 

 

【いただいたご意見から】 
 
〇 タブレット重視ではなくなるべく手書きをさせてほしい。 

〇 タブレットを必要以上に触っている。毎日の持ち帰りをどうにかしてほしい。 
 

⇒ タブレットの活用に関しては、本校では次のように考えています。 

タブレットは、鉛筆やノートのように文房具のひとつです。子どもが『タブレットを使いたい』と思っ

たときに、タブレットをすっと取り出して、使うような使い方になってほしいと思っています。今は、漢字

ドリル、タブレットでのドリル（ミライシード）など併用し、教師から指定することが多いです。しかし、最

終的には子ども自身が自分にとって最適なツールを選ぶ力を身に付けてほしいと思います。そのた

め、毎日使って活動することが大切です。 

タブレットはあくまでも「学習用」として配布しています。学習以外の使い方については、学校と家

庭が同じ方向で指導していくことが不可欠です。今後ともどうぞよろしくお願いいたします。 
 

〇 運動会のかけっこ、学年全体の競技はみんな参加してほしい。 

⇒ 本校の本年度の運動会については、アンケートにより子どもたちが種目（しっぽとり）を決め、子

どもたちが参加の方法（全部出るか、出たいものに出るか）を決めています。次年度も、子どもたち

の思いを大切にしながら進めていきます。ご理解ご協力をお願いいたします。 
 

〇 子どもが相談しやすい環境づくり。 

⇒ 本校では、現在、学年での交換授業（１組と 2 組の担任が入れ替わる）や、異学年での交換授

業に取り組んでいます。この取組を通して、子どもたちが、担任だけでなく隣のクラスの先生や他の

先生にも相談できる関係づくりを目指していきます。このことは子どもたちにも周知していきます。 

 

〇 言葉づかいがますます悪くなっています。引き続き言葉づかいに対しての指導をお願いします。 

⇒ 学校でも気になっている点でした。言葉の使い方の荒さが原因でトラブルが多くなっています。

学校では、日常的な指導に加えて道徳科の学習でも取り組んでいます。しかし改善がなかなか見ら

れないのが現状です。ソーシャルスキルトレーニングなどを取り入れ、具体的な場面を想定した「言



葉の使い方」など仕組んでいきます。言葉については、学校・家庭・地域でアンテナを張り、同じ指導

をしていくことが改善への１番の近道と考えます。地域にも発信していこうと思います。 

 

〇 コネクトサービスで連絡事項を送信したことについての返信がないことがあり、担任の先生が見

ているか不安になったことがあったので、低学年は連絡ノートがあった方がいいと感じた。 
 

⇒ 欠席の連絡に関しては、確実に連絡をしておりましたが、「連絡事項」に関しては、学校で対応し

ても、その報告の連絡を保護者に返してないこともあり、ご迷惑をおかけしました。今後についてです

が、連絡帳は、返事を書く時間がとれないこともあるので、確実に電話で報告するようにします。学

校からの連絡がない時には、遠慮なく申し出てください。ご協力よろしくお願いいたします。 

 

〇 HP に下校時間がのっているが、不審者も多い中不特定多数の人が見られるのは不安なので、

HP に下校時間をのせるのはやめてほしい。 

〇 時間割は、家で見えるところに貼りたいので、紙で配布してほしい。 

 

⇒ 次年度に向けて、不特定多数の人が見ることができないように、ホームページの時間割と学校

通信のところは、パスワードをかけるようにいたします。 

時間割については、ホームページと、子どもたちのタブレットのクラスルーム「いとっ子の部屋（へや）」

の２か所に掲載しております。 

 

 

  

 

 

 

 

 

〇 トイレが汚いことがとても気になります。 

⇒ 毎年いただくご意見の一つです。子どもたちも掃除をしているのですが、施設が古く、そうじをし

ても「きれいになった感じ」がせず、なかなか力が入らないのは事実です。また、保護者ボランティア

の方も毎年トイレ掃除をしてくださっています。本当にありがとうございます。 

 いよいよ、令和７年度の夏休み中に、すべてのトイレの改修工事が行われます。あと４か月ほど、今

のトイレを丁寧に使用していきたいと思います。 

 


